

小书包装精神食粮 纪念牌奖先进党员

渣园乡向党员派送七一“特殊礼物”

本报讯(记者温书功 通讯员孙文涛)“俺党龄67年了,以前收到的慰问品都是米面油和钱,今年收到的礼物很特殊,这份礼物很珍贵,也很温暖……”6月30日,郑县渣园乡西冯庄村老党员王章平高兴地说。

人党的老党员,有67年党龄,是该乡党龄最长的党员之一。他所说的“特殊礼物”是该乡免费派送的随身小书和刻有“我是党员 我做表率”字样的党员意识纪念牌。

七一来临之际,该乡党委针对老党员的实际状况,定制了渣园乡“两学一做”学习教育随身小书和党员意识纪念牌。随身小书内装有《中国共产党章程》、习近平总书记系列重要讲话读本、《“两学一做”学习手册》、《守纪律 讲规矩》党员干部读本、专门定做的笔记本和笔等学习资料和用品。

同时,该乡为各基层涌现出的先进党员定制党员意识纪念牌,时刻提醒党员严格要求自己,发挥模范作用。

目前,该乡免费为在家党员直接派送随身小书1004个,给外出党员邮寄282个,发放党员意识纪念牌30个,共为1286名党员派送1316份礼物。

工委书记王芳详细询问了老人的身体状况和生活状况,嘱咐她要好好保重身体,生活中有什么困难都可以找街道和社区帮忙解决,组织会尽最大努力予以帮助,同时鼓励她为社区建设献计献策。

在建党95周年到来之际,卫东区五一路街道组织5个社区开展“同庆党的生日,感受党的温暖”志愿服务和慰问活动,为辖区20名困难党员、老党员义务劳动,送去慰问品、慰问金和节日祝福。

温馨提示

今日天气

白天到夜里阴雨天或雷阵雨转多云,局部中到大雨转多云,偏东风2-3级,最高气温29℃,最低气温23℃

军队、公安、司法类院校及国际关系学院面试分数线公布

本报讯(记者孙鹏飞)市招考办6月30日消息,今年高招军队、公安和部分司法类院校及国际关系学院面试分数线公布,填报这些院校志愿且达到分数线的考生应按时参加面试、军检(体能测试)。

凡填报中央司法警官学院达到本科二批分数线、报考河南司法警官职业学院达到专科分数线,并符合司法类院校报考条件,按有关规定的时

间、地点参加面试、军检(体能测试)。凡填报中央司法警官学院达到本科二批分数线、报考河南司法警官职业学院达到专科分数线,并符合司法类院校报考条件,按有关规定的时

间、地点参加面试、军检(体能测试)。凡提前批第一志愿报考国际关系学院,符合该院报考条件的考生,高考成绩达到以下分数线的考生:文科男生547分、文科女生558分,理科男生570分、理科女生575分,应于7月2日在河南警察学院(郑州市郑东新区龙子湖东路1号)参加面试。

鲁山县法院、五一路街道慰问老党员和困难党员

本报讯(记者常洪涛 通讯员赵全文)在建党95周年来临之际,6月29日上午,鲁山县人民法院有关负责同志来到分包贫困村张官营镇南王庄村,看望慰问老党员和困难党员,为他们送去慰问金,向他们致以节日的问候和祝福。

慰问人员先后看望了刘金可、瞿保德、宋朝臣等5名老党员和困难党员,详细询问他们的身体状况以及生产、生活等情况,给他们送去慰问金,鼓励他们面对困难,树立脱贫信心,并希望老党员对法院工作多提意见和建议。

家住工具厂家属院的老党员董喜花是一位76岁的独居老人,五一路街道党

我市首家县级不动产登记机构宝丰挂牌

本报讯(记者孟鹏 通讯员张跃红)6月30日上午,宝丰县不动产登记局暨不动产登记中心揭牌成立,并颁发了该县首批不动产权证书。据了解,这是我市首家成立的县级不动产登记机构。

当天上午,在宝丰县行政服务大厅不动产登记窗口举行了该县首批不动产权证书颁发仪式。宝丰县瑞城置业公司和延祐曲艺文化有限公司成为该县首批发证对象,现场领取了不动产权证书。

据介绍,按照“不变不换”原则,今年7月1日前颁发的房屋所有权证和国有土地使用证书继续有效,不需更换。今后申请变更登记、转移登记时,将逐步更换为不动产权证书。

鲁山县委县关工委看望失依儿童

本报讯(记者常洪涛)6月30日上午,11岁的失依儿童丁新罡接过书包和慰问金时,鲁山县委有关领导摸着他的头说:“孩子,你要努力读书,上学就有希望。”

丁新罡是鲁山县库区乡婆娑街村人,在库区一小上学,患严重弱视,父亲在外流浪不知下落,母亲生下他7个月后离家出走。现同离婚的伯父一家一起生活。丁新罡的老师告诉记者,丁新罡学习很努力,成绩不错。

当天上午,鲁山县委和县关工委的有关负责同志共看望了两名失依儿童,并分别送去1000元慰问金、书包和米面油等生活用品。目前,鲁山县已确定174名失依儿童,由县直单位结对救助。

石龙区田间课堂送科技

本报讯(记者张鸿雨)“当前正是玉米、大豆等秋作物管理关键期,大家要根据实际情况追肥、除草……”6月29日上午,在石龙区龙河街道大刘村地头,石龙区农林水利局副局长牛振华带着两名工作人员为村民讲授田间管理知识。

石龙区农林水利局技术人员分片包干,巡回于辖区大刘、下河等15个社区(行政村),通过设置田间课堂,开展科技培训,发放科普读本,现场指导农户进行田间管理,受到农民“点赞”。目前,该局为村民发放科普读本600本,受益农民8000多人。



暑假将到 旅游“高烧”

6月30日,几位市民在市区一家旅行社咨询旅游相关事宜。暑假将至,众多市民选择带孩子外出旅游,市区各旅行社生意火起来。据了解,由于暑期旅游群体以学生为主,大多消费者选择轻松、舒适和时间宽松的旅游线路,今年省内短线旅游和外地名校游受到众多市民青睐,旅游价格也较为稳定。

本报记者 姜涛 摄

新城区“双违”知识问答

九、农村集体土地所有权证发给谁?

属于村农民集体所有的土地,发证给村农民集体;属于村民小组集体所有的土地,发证给村民小组农民集体;属于乡(镇)农民集体所有的土地,发证给乡(镇)农民集体。土地证“是谁的就发给谁”。

十、城镇居民能否在农村购置宅基地?

宅基地使用权是指农村村民为建造自有房屋对集体土地占有、使用的权利。我国农村宅基地在一定程度上带有福利和社会保障的功能。《土地管理法》规定:农村村民一户只能拥有一处宅基地。其宅基地的面积不得超过省、自治区、直辖市规定的标准;农村村民出卖、出租住房后,再申请宅基地将不予批准。

《国务院关于深化改革严格土地管理的决定》规定:加强农村宅基地管理,禁止城镇居民在农村购置宅基地。国土资源部2004年234号文件规定:严禁城镇居民在农村购置宅基地,严禁为城镇居民在农村购买和违法建造的住宅发放土地使用证。

根据上述规定,农村村民的房屋是私有财产,村民可以依法处置。城镇居民不能购买农村的宅基地,国土资源管理部门不能为城镇居民在农村购买和违法建造的住宅发放土地使用证。

十一、宅基地使用权能否可以继承?

《土地管理法》第8条规定:“城市市区的土地属于全民所有即国家所有。农村和城市郊区的土地,除由法律规定属于国家所有的以外,属于集体所有;宅基地和自留地、自留山,属于集体所有。”根据法律规定,公民使用的宅基地,所有权属于国家或集体;国家及集体所有的土地是可以依法确定由个人使用的,即公民对宅基地有依法使用的权利。遗产必须是公民合法拥有的财产,所以,公民不能将宅基地作为遗产继承,而只享有使用权。宅基地为居民、村民各户使用,包括宅基地和院落,长期不变。宅基地的所有权和公民私房的土地使用权是分离的,宅基地的所有权属于国家或集体,私房的所有权属于私房产权人。宅基地的使用权不属于遗产,不能被继承,但公民继承了房屋,宅基地的使用权也就随着房屋而转移给新的所有人。这也只是具体执行国家的行政法规,而不是继承的结果。(邱爽)



高新派出所北渡派出所出入境受理点今起运行

本报讯(记者卢晓兵)为方便我市居民就近办理出入境证件,市公安局经过充分筹备及试运行,新增高新派出所、北渡派出所两处出入境受理点,并于7月1日正式启用。

两个新增受理点将主要负责居民赴港澳台证件首次办理,补、换发以及再次签证申请的受理工作;护照首次办理,补、换发申请的受理工作。我市居民本人可持

居民身份证就近在两受理点办理出国(境)证件。北渡派出所受理点位于市湛河区北渡立交桥东北北渡派出所一楼大厅,咨询电话:3223716;高新派出所受理点位于市区建设路与开发二路交口向南200米,咨询电话:3223984。更多出入境信息可登录平顶山市公安局出入境官方网站 http://www.pdscrij.com 或微信公众号“平顶山出入境”了解详情。

市区今年首批公租房拟保障家庭信息公示

本报讯(记者程颖)6月30日,据市住房办有关负责人介绍,市区2016年第一批公租房拟保障家庭正在公示,群众若对公示家庭及人员保障资格有异议,可于7月5日前向市住房办举报。

经申报家庭网上申报和各区、各申报单位以及市公租房运营管理中心受理审核,符合条件的家庭共有484户920人拟纳入市区公租房保障范围。按照要求,市住房办对这些申报家庭予以公示。如果公示无异议,市住房办将把房源分配至各区、各申报单位、各区、各申

报单位负责分配到户,并将分配结果报市住房办备案,市公租房运营管理中心负责办理入住手续。我市公租房申报工作仍正常进行。凡在我市稳定居住6个月以上的新就业大学生、外来务工人员及住房困难家庭,具有下列情形之一的,均可申请公租房:人均住房建筑面积不超过16平方米(含无住房和自有住房已出售或产权转移1年以上),以及根据房屋鉴定应急管理有关规定需紧急救助;单身申请应年满18周岁,申请人应当具有独立民事行为能力及独立生活能力。

舞钢市科技种田增收

本报讯(记者杨德坤)“今年收成好,俺家3亩多地,打了4000斤粮食,平均1亩地产近1200斤。这都是沾了科技种田的光。”6月30日,舞钢市枣林镇老庄村村民何勇激动地说:“自己家的田地被划进高产创建示范方后,投入的成本减少了,粮食产量却提高了。”

舞钢市探索科技种田新模式,以科技投入助推农民丰产增收。大力推进实施现代农业项目,加大发展粮食高产创建示范方工作力度,构建了以300多个村级科技示范户为支点的农技推广服务网络,

农业技术人员遍布每个行政村。舞钢市项目科技示范方涉及耕地2.22万亩,万亩示范方两个。示范方已经达到“田成方、林成网、路相连、沟相通、旱能浇、涝能排”统一耕作管理建设标准。目前,舞钢市在工商部门登记注册的农业专业合作社有155家,市级以上农业专业合作社23家,其中,舞钢市绿地林果种植专业合作社等国家级示范合作社3家,省级示范合作社3家,合作社成员3300多人,辐射带动农户2.2万余户,入社农户来自合作社的收入占家庭总收入的60%以上。

公告
产权申请单位平顶山市昕开源工贸有限责任公司申请办理房屋所有权登记手续,房屋坐落:新华区开源路北段55号院8号底商住宅楼。现公告征询异议。如对产权有争议者,应于公告之日起30日内到本单位提出书面异议,逾期未收到书面异议材料的,我单位将依据平政(2015)36号文件有关规定,予以办理房屋登记发证。
平顶山市房地产产权产籍监理所

注销公告
平顶山市市长松文化传播有限公司(注册号:41040200011144)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市市长松文化传播有限公司
2016年7月1日

注销公告
平顶山市启航建筑劳务工程有限公司(注册号:410491000031674)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市启航建筑劳务工程有限公司
2016年7月1日

注销公告
平顶山市东方建筑劳务工程有限公司(注册号:41049100004885(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市东方建筑劳务工程有限公司
2016年7月1日

注销公告
平顶山市建发能源科技有限公司(注册号:41042200011750(1-1))向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市建发能源科技有限公司
2016年7月1日

注销公告
平顶山市正阳泰物业服务有限公司(注册号:410491000017467)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。
特此公告
平顶山市正阳泰物业服务有限公司
2016年7月1日

平顶山市国土资源局高新分局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局高新分局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

宗地(A1-07)位于神马大道东段北侧、神马路东侧,东至已征国有土地,西至规划神马路,南至神马大道,北至河南神马机械发展有限责任公司,面积46633平方米,出让用途为二类工业用地,出让年限为50年。土地使用条件为:建筑系数>60%,1.2<容积率<3,绿地率<20%,建筑高度<=80米。竞买保证金为850万元,起始价为23万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加。申请人可以单独申请,也可以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪行为,非法转让土地使用权等违法、因企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、挂牌、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌为有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2016年7月1日至2016年7月28日,到平顶山市大地国土资源局交易中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2016年7月28日18时00分。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2016年7月28日18时00分后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点:平顶山市国土资源局一楼平顶山市大地国土资源局交易中心拍卖室;

挂牌时间为:2016年7月22日10时至2016年8月1日10时;

四、本次挂牌活动答疑会定于2016年7月13日10时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行,由高新分局负责答疑,竞买人自行踏勘现场。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、股东借贷、网贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2.挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价的,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

3.竞得人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.竞得人竞得土地后,凭省辖市政府土地出让方案批准文件、土地成交确认书等资料,依法办理工业项目立项规划、环境影响评价等有关报批手续,报批手续应在规定时限内完成。由国家发展改革委等行政主管部门负责立项的环境影响评价文件或由国家发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在9个月内完成;由省辖市、县(市)环境保护行政主管部门负责审批的环境影响评价文件或由省发改委等行政主管部门负责立项的工业项目,报批手续在6个月内完成;竞得人在规定时间完成有关报批手续后与受让人签订《国有建设用地使用权出让合同》,竞得人付清全部土地使用权出让价款及契税后,领取建设用地批准书;竞得人未能按时

办理相关报批手续的,按有关规定另行处置拟出让土地;

5.竞得人应按照合同约定条件使用土地,不得改变土地用途。如改变土地用途,市政府将有权收回土地使用权,重新组织出让,补偿标准为原用途剩余年限的土地使用权市场价格和地面附属物评估价格。

6.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、拆迁补偿费、土地评估费、土地测量费、土地交易费、土地出让纯收益等费用。受让人须在国有土地使用权出让合同签订后1个月内缴清税费。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局高新分局将在中国土地市场网、平顶山市大地国土资源局交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市大地国土资源局交易中心

开户行:建行平顶山新华支行

账号:4105017259080000040

八、联系人及联系方式

联系人:平顶山市大地国土资源局交易中心 李女士

联系电话:2633333

2016年7月1日